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Instrukcja dla Abiturienta
do pisemnego egzaminu dojrzalosci z fizyki

1. Abiturient wybiera do rozwigzania trzy zadania.
2. Na rozwiazanie zadan przeznaczono pie¢ godzin zegarowych (300 minut).

3. Na pierwszej stronie czystopisu nalezy poda¢ numery i nazwy wybranych zadan piszac:
Do oceny przedstawiam rozwigzania zadan: ...”

4. Rozwiazujac zadania nalezy wykona¢ i zapisa¢ wszystkie niezbgdne etapy rozwiazania,
starajac si¢ o ich odpowiednie skomentowanie, zarowno przy pomocy rysunku jak
i komentarza stownego.

5. Nalezy dbac¢ o czytelnos¢ pracy. Nie wolno uzywac korektorow, koloru zielonego jak
1 czerwonego.

6. Abiturient moze postugiwaé si¢ kalkulatorem (z wylaczeniem kalkulatoréw graficznych
1 programowalnych) oraz dolaczong do zestawu zadan karta wzordéw i stalych fizycznych.

7. Oceng celujacg mosna otrzymac za petne rozwiazanie trzech zadan, w tym zadania nr 5.

8. Zakazde zadanie mozna otrzymac po 20 punktéw w tym za oceng:
-~ merytoryczna zadania, maksymalnie 16 punktow
— struktury rozwiazania zadania, maksymalnie 2 punkty
- jezyka (formy zapisu zadania), maksymalnie 2 punkty

9. Lacznie maksymalnie mosna otrzymac 60 punktow za pelne rozwigzanie trzech zadan.

10. Skala ocen: celujacy 59 — 60 pkt (dotyczy rozwiazania trzech zadan w tym zadania nr 5)
bardzo dobry 56 — 60 pkt
dobry 45 — 55 pkt
dostateczny 31 —44 pkt
dopuszczajacy 24 — 30 pkt
niedostateczny 0 — 23 pkt

Zadanie 1 Elektron

Elektron o energii kinetycznej 1,6:10™" J wpada w jednorodne pole magnetyczne o indukcji

0,01 T, tak jak pokazuje rysunek.
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1. Sporzadz rysunek ilustrujacy opisana sytuacje oraz zaznacz kierunek i zwrot sily
dzialajacej na elektron. OdpowiedZ uzasadnij.

2. Narysuj tor ruchu elektronu w obszarze pola magnetycznego i uzasadnij jego ksztalt.

3. Przelicz wartog¢ energii kinetycznej tego elektronu wyrazajac jaw keV.

4. Oblicz wartosc sity dzialajacej na ten elektron.

5. Oblicz promien krzywizny toru, po ktérym porusza si¢ elektron.

Zadanie 2 Obwod

Zbudowano nastgpujacy obwaod pradu statego:

O,

Ry

Umieszczony w tym obwodzie amperomierz pokazuje natezenie pradu réwne 3 A,

a woltomierz napigcie 15 V.

1.

2
3.
4

Oblicz opdr zastepezy uktadu opornikéw umieszczonych w tym obwodzie.

Oblicz opor opornika R,.

Oblicz moc wydzielong na oporniku o oporze 6 Q.

Opornik Ry jest wykonany z chromonikieliny — drutu oporowego o srednicy 2 mm.
Oblicz dhugosé tego drutu zakladajac, ze opor Ry ma wartod¢ 2 Q, a opér wlasciwy
chromonikieliny wynosi 1,2:10°Q - m.

Okresl 1 uzasadnij jak zmieni si¢ wskazanie amperomierza, gdy z przedstawionego

obwodu usuniemy opdr R, nie zmieniajac przylozonego napigcia.

Zadanie 3 Wiadukt

Dwa samochody jada drogami wzajemnie prostopadlymi, przy czym jedna z nich prowadzi

przez wiadukt. Samochody znalazly sig jeden nad drugim po uplywie 10 sekund od momentu,

gdy stojacy z boku obserwator zaczal mierzy¢ czas. Ponizsze wykresy przedstawiaja

zalezno§¢ wartoscei predkosci tych samochoddw od czasu w opisanej sytuacji.
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1. Oblicz droge przebyta przez samochadd II w czasie 10 sekund.

2. Narysuj wykres zaleZno$ci wartosci przyspieszenia od czasu dla samochodu Il
w przedziale czasu od 0 do 10 sekund. Zaznacz na wykresie odpowiednie wartosci
liczbowe.

3. Oblicz wartos¢ predkosci wzglgdnej jednego samochodu wzglg¢dem drugiego po uplywie
pieciu sekund od chwili, gdy obserwator zaczal mierzy¢ czas.

4. W chwili, gdy samochody znalazly sig¢ jeden nad drugim, samochdd | zaczal hamowaé
poruszajac sig ruchem jednostajnie opdznionym. Do momentu zatrzymania si¢ przebyl

drogg 100 m. Oblicz czas hamowania tego samochodu.

Zadanie 4 Soczewka

Soczewke plasko — wypukla wykonang ze szkta o wspdlezynniku zalamania 1,5 umieszczono
w powietrzu. Ogniskowa tej soczewki w powietrzu wynosi 8 cm. W odleglosci 12 e¢m od
érodka soczewki umieszczono prostopadle do jej gldwnej osi optycznej swiecacy przedmiot.
1. Narysuj konstrukcje obrazu, ktory w tym przypadku otrzymano za pomocsg tej soczewki.
Zachowaj odpowiednie proporcje przyjmujac, ze odlegtoé¢ 0,5 cm na rysunku odpowiada
w rzeczywistodei odleglosci 2 cm. Okresl cechy tego obrazu.

Oblicz zdolnos¢ skupiajgcq tej soczewki. Wynik podaj w dioptriach.

Oblicz powigkszenie powstalego obrazu.

Oblicz promienie krzywizn tej soczewki.

LI I e

Soczewkg przeniesiono z powietrza do wody. Podaj jak zmieni sig ogniskowa tej
soczewki. OdpowiedZ uzasadnij.
6. Oblicz promien krzywizny sferycznego zwierciadla wklgstego, jesli ogniskowa

zwierciadla jest rowna ogniskowej soczewki umieszczonej w powietrzu.
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Przez rondo o trzech pasach ruchu przejezdzaja dwa samochody marki ,,Opel” w te samg

strong. Jeden z nich jedzie pasem $rodkowym, a drugi po jego prawej stronie. Oba samochody

maja jednakowe stale wartosci predkosei katowej rowne 0,5 rad/s. W obliczeniach potraktuj

samochody jako punkty materialne, mogace si¢ porusza¢ odpowiednio po okrggach

o promieniach 8 m, 10 mi 12 m.

1. Oblicz stosunek wartosci predkosei liniowych tych samochodow.

2. Oblicz wartos¢ przyspieszenia dosrodkowego drugiego samochodu.

3. Wspolezynnik tarcia opon o asfalt wynosi 0,4. Oblicz maksymalng wartos¢ predkosci

liniowej, z jaka samochdd moze objecha¢ rondo po wewngtrznym pasie, aby nie wpadt

w poslizg.

4. Oblicz prace wykonywana przez sile dosrodkowa dziatajaca na samochdd poruszajacy sie

po wewngtrznym torze.

5. Podaj przyczyng zmiany predkosci i oblicz wartos¢ przyrostu prgdkosci liniowej

samochodu poruszajacego sig¢ po srodkowym torze, po uptywie jednej sekundy.

Karta wzorow i stalych fizycznych

Mechanika
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Niektore stale fizyczne

masa spoczynkowa
elektronu

m,=911-10"" kg

masa spoczynkowa 'H
mig= 1,0079 u

masa spoczynkowa 2351y
Moy = 238,0289 u

tadunek elektronu
e=16-100" C

masa spoczynkowa
neutronu

m, =168-107" kg

masa spoczynkowa ‘He
Mype = 4.0026 u

masa molowa >**U
u=238,0289 - 107
kg/mol

masa spoczynkowa
2347
my, = 2340217 u

masa spoczynkowa

masa spoczynkowa

226
masa molowa ““"Ra

wspotczynnik absorpcji

protonu czastki o olowiu dla E=200 keV
m, =167-107" kg my, = 4,0016 u ma26ra= 226,025 u u=1124 1/m
In2~ 0,693 1Inl0=2303 e=272 =m=3,14

SCHEMAT OCENIANIA

Uwagi wstepne

1. Pisemny egzamin dojrzatosci z fizyki moga zdawa¢ wszyscy abiturienci szkot srednich,
bez wzglgdu na profil i liczbg godzin w cyklu nauczania.

wybiera 3 i1 przedstawia do oceny ich rozwiazania.

Zestaw tematow do pisemnego egzaminu z fizyki sklada si¢ z 5 zadan, z ktérych zdajacy

Na rozwigzanie abiturient moze przeznaczy¢ 5 godzin zegarowych. Do zestawu dolaczona jest

karta wzoréw i statych fizycznych oraz uklad okresowy pierwiastkéw. Pozwala to na
uniknigcie koniecznosci pamigeciowego opanowania wielu danych i stalych fizycznych.

Podczas rozwiazania zdajacy moze korzystac z dotaczonych do zadan kart wzorow i stalych

fizycznych oraz moze postugiwac sie kalkulatorem z wylaczeniem kalkulatoréw graficznych.
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5. Zadania zawarte w zestawie egzaminacyjnym sa tak skonstruowane, aby umozliwic¢
kazdemu uczniowi ich rozwigzanie bez wzgledu na realizowany przez niego program
nauczania. Tregci zadan koreluja z podstawami nauczania ogolnego fizyki z astronomia.

Pisemny egzamin dojrzatosci z fizyki — wymagane umiej¢tnosci

Zadania na pisemnym egzaminie dojrzalosci z fizyki w roku szkolnym 2001/2002 sprawdzajq
rozne umiejgtnosci abiturienta, w szczegolnosci:

1. Znajomos¢ i rozumienie pojgé, praw, zjawisk i proceséw fizycznych.
2. Zdolnos$¢ stosowania posiadanej wiedzy 1 umiejgtnosdci do rozwigzywania zadan teoretycznych
1 praktycznych, w szczegdlnosci szacowania 1 obliczania wielkosci  fizycznych

zwykorzystaniem znanych zaleznosci fizycznych zapisanych w  postaci formut
matematycznych.

3. Umiejgtnosé stosowania metod badawczych do rozwigzywania problemow fizycznych,
w tym mig¢dzy innymi:

a) interpretowania i przetwarzania informacji zapisanych w postaci tekstu, tabeli,
wykresu lub diagramu,

b) analizowania i szacowania niepewnosci pomiarowych,

¢) analizowania i oceniania wynikow otrzymanych obliczen,

d) stosowania modeli fizycznych i dostrzeganie ich ograniczonosci w rozwiazywanych
problemach.

4. Umiej¢tnos¢ formulowania 1 uzasadniania opinii 1 sagdéw na podstawie posiadanych
iuzyskanych informacji i obliczen oraz zastosowania nabytej wiedzy fizycznej
w rozwigzywaniu probleméw zycia codziennego 1 w pokrewnych fizyce dziedzinach
nauk (biologia, medycyna, ochrona srodowiska, nauki techniczne).

Pisemny egzamin dojrzalos$ci z fizyki — opis zestawu egzaminacyjnego

W zwigzku z tym, ze Rozporzadzenie Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia
6 listopada 2001 roku zmieniajace rozporzadzenie z dnia 21 marca 2001 roku w sprawie
warunkéw i sposobu oceniania, klasyfikowania i promowania uczniow i stuchaczy oraz
przeprowadzania egzaminéw i sprawdzianéw w szkotach publicznych rozszerza mozliwosci
przystapienia do pisemnego egzaminu dojrzalosci wprowadza si¢ dwa zestawy

egzaminacyjne do egzaminu dojrzatosci z fizyki z astronomig:

1. zestaw egzaminacyjny oznaczony F/I obowiazujacy we wszystkich szkotach $rednich dla
miodziezy,

2. zestaw egzaminacyjny oznaczony F/II obowiazujacy we wszystkich szkotach srednich dla
dorostych.
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Pisemny egzamin dojrzalosci z fizyki — sposob oceniania rozwigzan

Ocenianie rozwigzan zadan odbywa sig w analogiczny sposob jak w latach ubieglych.

L.

Rozwiazania poszczegolnych zadan oceniane sa w oparciu o punktowe kryteria oceny.

2. Oceniajacy prace korzystaja z karty oceny oraz z tabeli punktow przeliczeniowych na
oceny szkolne.

3. llosci punktéw mozliwych do zdobycia i tabela przeliczeniowa punktéw na oceny szkolne
jest zamieszczona w zestawie zadan i jest jawna dla zdajgcego.

4. Przed przystapieniem do oceniania prac zachgcamy nauczycieli do samodzielnego
rozwiazania zadan. Proponujemy réwnieZz szczegélowa analize kryteriow oceniania
i zastosowanie ich do wlasnego rozwigzania zestawu zadan.

5. Podczas oceniania zadan zdajacych prosimy o zwrocenie uwagi na:

e wymog podania w rozwigzaniu wyniku wraz z jednostka (warto$¢ liczbowa moze
by¢ podana w zaokragleniu),
poprawne sporzadzenie wykresu, opis i wyskalowanie osi,
zadania, w ktorych pomini¢cie czgstkowych obliczen lub prezentacji sposobu
rozumowania moze spowodowaé utratg punktow.

6. Zwracamy uwage na to, Ze ocenianiu podlegaja tylko te fragmenty pracy zdajacego, ktére
dotyczg postawionego pytania/polecenia. Komentarze, nawet poprawne, wykraczajace
poza zakres pytania nie podlegaja ocenianiu.

7. W przypadku watpliwosci podczas oceniania prosimy o przedyskutowanie w zespole
przedmiotowym lub o kontakt z egzaminatorem-ekspertem.

8. Prosimy o wszelkie uwagi i komentarze dotyczace zarOwno zestawu egzaminacyjnego,
jak 1 kryteriow oceniania.

KRYTERIA OCENY zadanie 1 (Elektron)
i Liczba
Podpunkt Kryterium merytoryczne punktéw

1. e zaznaczenie sily 0-1
e uzasadnienie — powolanie si¢ na silg Lorentza, F =qvx B 0-1

2. e narysowanie toru — fragment lub caly okrgg 0-1
e uzasadnienie — F = ¢gvx B pehni role sily dosrodkowej 0-1

3. e zamiana jednostki J naeV 0-1
e podanie wyniku wraz z jednostkg E = 0,001 keV 0-1

4. e skorzystanie ze wzoru na sile Lorentza 0-1
0-1
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e skorzystanie ze wzoru na energi¢ kinetyczng 0-1
e obliczenie wartosci predkosci lub wyprowadzenie wzoru na
pr¢dkosé 0-1
e podstawienie odpowiednich wartosci liczbowych i obliczenie
wartosci sily 0-1

e podanie wyniku wraz z jednostka F = 9,5-107"¢ N

5. e zauwazenie, ze sila Lorentza jest sitq dosrodkowg 0-1
e ulozenie réwnania z zastosowaniem wzoru na sile dosrodkowa 0-1

i silg Lorentza

e wyprowadzenie wzoru na promien krzywizny 0-1
e podstawienie odpowiednich danych 0-1
e podanie wyniku wraz z jednostka r = 0,34 mm 0-1

razem 0-16

Kryterium strukturalne

wtym: |—przemyslana struktura rozwigzania, 0-1
— zachowanie logicznego ciagu rozumowania. 0-1
razem 0-2

Kryterium jezykowe
wtym: |- przejrzystosc i starannosc pracy, 0-1
— poprawnos§¢ uzywanego jezyka naukowego. 0-1

razem 0-2

KRYTERIA OCENY zadanie 2 (Obwod)

Podpunkt Kryterium merytoryczne pﬁiflfl!?w
1. e obliczenie oporu i podanie wyniku wraz z jednostka R =5 £2 0-1
2. e skorzystanie z prawa Ohma lub wcze$niej wykonanych

obliczen 0-1
e skorzystanie ze wzoréw na opoér zastepezy polaczen
szeregowych 0-1
e skorzystanie ze wzoréw na opoér zastepezy polaczen
rownolegtych 0-1
e obliczenie Ry 1 podanie wyniku wraz z jednostka Ry = 3 £ 0-1
3. e skorzystanie ze wzoru na moc 0-1
e obliczenie natezenia pradu plynacego przez opornik 6 €2 lub
obliczenie napiecia na tym oporniku 0-1
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e obliczenie wartosci mocy 0-1
e podanie wyniku wraz z jednostka P =6 W 0-1
N e skorzystanie ze wzoru R = p—

§ 0-1
e obliczenie pola przekroju poprzecznego drutu 0-1
e przeliczenie jednostek 0-1
e wyprowadzenie wzoru na dtugos¢ drutu 0-1
e podanie wyniku wraz z jednostka 1= 5,23 m 0-1

5. e podanie prawidlowej odpowiedzi , ze wartoé¢ nat¢zenia pradu
wzrosnie 0-1

e podanie uzasadnienia: opér obwodu zmaleje, a wigc zgodnie

z prawem Ohma natezenie pradu wzro$nie 0-1

razem 0-16

Kryterium strukturalne

w tym: |- przemyslana struktura rozwigzania, 0-1
— zachowanie logicznego ciagu rozumowania. 0-1
razem 0-2

Kryterium jezykowe
wtym: |—przejrzystosc i starannos$¢ pracy, 0-1
— poprawno§¢ uzywanego jezyka naukowego. 0-1

razem 0-2

KRYTERIA OCENY zadanie 3 (Wiadukt)

Podpunkt Kryterium merytoryczne pﬁiflf::fiaw

1. e skorzystanie ze wzoru na droge w ruchu jednostajnie

przyspieszonym lub z pola powierzchni pod wykresem 0-1

e zamiana jednostek 0-1

e obliczenie drogi 0-1

e podanie wyniku wraz z jednostka s = 250 m 0-1

2. e zastosowanie definicji przyspieszenia 0-1

e obliczenie wartosci przyspieszenia a = 1 m/s* 0-1

e opisanie i wyskalowanie osi 0-1

e narysowanie wykresu 0-1

3. e odczytanie z wykresow odpowiednich wartosci predkosci 0-1

e zastosowanie twierdzenia Pitagorasa 0-1
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e obliczenie wartosci predkosci 0-1
e podanie wyniku wraz z jednostka v= 32 m/s 0-1

4. e skorzystanie ze wzoru na droge w ruchu jednostajnie
opoznionym 0-1

e skorzystanie ze wzoru na predkos¢ w ruchu jednostajnie

opoznionym lub definicji przyspieszenia 0-1
e rozwiazanie ukladu réwnan, obliczenie czasu 0-1
e podanie wyniku wraz z jednostka t =10 s 0-1

razem 0-16

Kryterium strukturalne

w tym: |- przemyslana struktura rozwigzania, 0-1
— zachowanie logicznego ciagu rozumowania. 0-1
razem 0-2

Kryterium jezykowe
w tym: |- przejrzystosc i starannos¢ pracy, 0-1
— poprawnos¢ uzywanego jezyka naukowego. 0-1

razem 0-2

KRYTERIA OCENY zadanie 4 (Soczewka)

Podpunkt Kryterium merytoryczne pﬁiflf::fiaw
1. ¢ konstrukcja obrazu 0-1
¢ zachowanie odpowiednich proporcji 0-1
e okreslenie wszystkich cech obrazu 0-1
2. e obliczenie zdolnosci skupiajace] Z=12,5D 0-1
3 e skorzystanie z rOwnania soczewki 0-1
e obliczenie odlegtoéci obrazu od soczewki 0-1
e skorzystanie ze wzoru na powiekszenie 0-1
e obliczenie powigkszeniap =2 0-1
4. e zauwazenie, ZeT| = 0—1
e skorzystanie ze zwiazku promienia krzywizny z ogniskowa, 0-1
e obliczenie promienia krzywizny r =4 cm 0-1
5. e podanie odpowiedzi: ogniskowa soczewki wzrosnie 0-1
e podanie uzasadnienia: powolanie sig na zaleznosc: 0-1
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1

f r

(n_2 - 1)-(l +L)
n, .

6. e zastosowanie wzoru na ogniskowsg zwierciadta 0-1
e dokonanie obliczen 0-1
e podanie wyniku wraz z jednostka r = 16 cm 0-1
razem| 0-16
Kryterium strukturalne
wtym: | — przemyslana struktura rozwigzania, 0-1
— zachowanie logicznego ciagu rozumowania. 0-1
razem 0-2
Kryterium jezykowe
wtym: | — przejrzystosc i starannos¢ pracy, 0-1
— poprawnos¢ uzywanego jezyka naukowego. 0-1
razem 0-2
KRYTERIA OCENY zadanie 5 (Rondo)
Podpunkt Kryterium merytoryczne Siczbn
punktéow
1. o skorzystanie ze zwiazku pomiedzy predkoscia liniowa i katowa, 0—1
. . ST V) Vs
e obliczenie stosunku predkoscei liniowych —=— lub —=1,2 0_1
Va Yy a
2. e obliczenie predkosci liniowej 0-1
e skorzystanie ze wzoru na przyspieszenie dosrodkowe,
obliczenie wartodci przyspieszenia wraz z jednostka a= 3 m/s’ 0-1
3. e zauwaZzenie ,ze sita tarcia musi by¢ rowna co do wartosci sile
odsrodkowej bezwladnosci lub tarcie pelni role sily dosrodkowej 0-1
e skorzystanie ze wzoru na warto$¢ sily tarcia 0-1
mv’ _
e skorzystanie ze wzoru —— 0-1
IS
o ulozenie réwnania pg =2~ wyprowadzenie wzoru na predkosé 0-1
r
e podstawienie wartosci liczbowych i obliczenie v wraz
z jednostka v = 5,6 m/s 0-1
4. e obliczenie warto$ci pracy W =0 0-1
5. e podanie przyczyny zmiany predkosci: zmiana kierunku
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wektora predkosci 0-1
e graficzne przedstawienie wektora przyrostu predkosei 0-1
e znalezienie na rysunku trojkatéw podobnych 0-1

e skorzystanie z wlasnogci trojkatow podobnych i utosenie

, _Av v . : e 0-1
rownania — = — lub skorzystanie z twierdzenia sinusow
vt or
e wyprowadzenie wzoru na Av 0-1
e obliczenie warto$ci wraz z jednostka A v =2,47 m/s 0-1

razem 0-16

Kryterium strukturalne

wtym: |—przemyslana struktura rozwiazania, 0-1
— zachowanie logicznego ciggu rozumowania. 0-1
razem 0-2

Kryterium jezykowe
w tym: |- przejrzystosc i starannosé pracy, 0-1
— poprawnoé¢ uzywanego jezyka naukowego. 0-1

razem 0-2

ARKUSZ OCENY PISEMNEJ PRACY MATURALNEJ

Kod pracy maturalie]: ........oc.ooiiiiiioiiieie ettt ettt et e et e e tneeneaeeneaanseenaeas
Numery WybranyCh Zadarm: ...........ccc.eooiiiiiiiiiieeie e ea e e et eas e ae e e saeesaeeaaeeensae s

Krotka recenzja pracy:

Ocena zadan wg podanych kryteriow

Ocena Ocena Ocena

Punktowanie merytoryczna struktu formy zapisu Razem
wybranych rytory Ty Y zap punktow za Skala ocen
: zadania rozwigzania zadania .
zadan . zadanie
zadania
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od 0 do 16 pkt. | od 0 do 2 pkt. | od 0 do 2 pkt.
Zadanie nr 1 cel 59 — 60"
Zadanie nr 2 bdb 56 - 60
Zadanie nr 3 db 45 - 55
Zadanie nr 4 dst 31 -44
Zadanie nr 5 dop 24-30
Razem: ndst 0-23

* Oceng celujaca mozna wystawic jedynie w przypadku pelnego rozwiazania trzech zadan
w tym zadania nr 5.

Ocena wg przyjetych wymagan na poszczegolne stopnie szkolne:

Podpis recenzenta

Zatwierdzam oceng

Krakow, dn.
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